
Бывшая глава администрации Вилючинского городского округа обвиняется в совершении ряда преступлений

Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование в отношении женщины, ранее занимавшей должность главы администрации Вилючинского городского округа. Она обвиняется в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных обязанностей), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в 2016 году обвиняемая, занимая должность главы администрации Вилючинского городского округа не желая осуществлять трудовую деятельность совместно с первым заместителем главы администрации, из-за работы последней с предыдущей главой администрации, инициировала проведение в отношении нее дисциплинарные расследования и организовала привлечение последней к дисциплинарной ответственности и ее увольнение без каких-либо предусмотренных законом оснований и в нарушение Трудового кодекса РФ. Тем самым обвиняемая совершила вопреки интересам службы действия, явно выходящие за пределы ее полномочий, что повлекло ущерб администрации Вилючинского городского округа в сумме более 300 тысяч рублей и нарушение прав женщины на труд.

Также, в период с января по февраль 2017 года обвиняемая, являясь исполняющей обязанности главы администрации Вилючинского городского округа, зная, о том, что оснований для командировки ее заместителя и ее самой не имеется, под предлогом участия в заседании глав ЗАТО, организовала изготовление и собственноручно подписала документы, на основании которых обе чиновницы по личным делам, не связанным с осуществлением трудовой деятельностью, вылетели в город Москва и обратно.

После чего обвиняемая представила в бухгалтерию администрации авансовый отчет с приложением документов о понесенных ею и ее заместителем расходах по следованию в командировку в город Москва и обратно, проживанию в столице и получению суточных выплат в сумме около 120 тысяч рублей.

Кроме этого, в июне 2017 года обвиняемая, находясь в служебном автомобиле полиции, припаркованном в районе административного здания ГБУЗ КК «Вилючинская городская больница», не желая быть доставленной на допрос к следователю, руками нанесла

множественные удары в область головы и тела сотрудников ОМВД России по ЗАТО
Вилючинск.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело
направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в
суд.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1200439>